

Уважаемые жители и гости Чернянского района!

Ежедневно в полицию поступают заявления о хищении денежных средств со счетов, а также банковских карт Сберегательного банка России. Как правило, заявители пользуются телефонами с операционной системой Android.

В наибольших случаях, подобные кражи происходят по вине самих потерпевших, которые пренебрегают правилами безопасности при использовании сети интернет на своем телефоне, устанавливая игры и приложения из непроверенных источников, а также, посещают информационные ресурсы с сомнительным содержанием. Своими действиями пользователи рискуют заразить свой телефон опасным вирусом.

В полиции рекомендуют владельцам Android-устройств установить антивирус, отключить функцию автоматической загрузки ММС, а также по необходимости не использовать Bluetooth. Владельцам телефонов также не рекомендуется переходить по ссылкам в SMS от незнакомых людей, скачивать приложения из непроверенных источников. Приложения на платформе Android могут получить полный доступ к смартфону, в том числе и к «Мобильному банку».

Для того чтобы обезопасить себя и предотвратить неправомерное завладение денежными средствами с Ваших счетов, не рекомендуется использовать услугу «мобильного банка» на сотовых устройствах с операционной системой Android.

В случае, если Вы все же стали жертвой мошенников, необходимо незамедлительно сообщить в полицию по телефону 02, 5-51-67, или в отделение уголовного розыска по телефонам 5-44-05, 8-904-081-61-22.

И.о. начальника уголовного розыска

Тульский Д.А.